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Prelatovo sporočilo
(8. november 2024)

Prelat Opus Dei vabi k
premišljevanju o upanju na
večno življenje.

8. Nov. 2024

Predragi, naj Jezus varuje moje hčere
in sinove!

Ta mesec se po cerkveni tradiciji v
molitvi še posebej spominjamo
rajnih. To nas seveda spodbuja tudi k
premišljevanju o življenju po smrti.
Ideje in nadihi, ki jih ta razmislek
vzbuja v vsakem izmed nas, so lahko



različni, odvisno od trenutka in
osebnih okoliščin.

Vsekakor pa pogosto obujajmo svojo
vero in upanje na slavo, h kateri nas
Gospod kliče in nam daje sredstva,
da jo dosežemo. Mnogi med vami se
verjetno spomnite teh besed svetega
Jožefmarija: »Pomislimo, kakšna
bodo nebesa. ‘Česar oko ni videlo in
uho ni slišalo in kar v človekovo srce
ni prišlo, […] je Bog pripravil tistim,
ki ga ljubijo’ (1 Kor 2,9). Si lahko
predstavljate, kako bo, ko bomo
prispeli tja, se srečali z Bogom in
videli tisto lepoto, tisto ljubezen, ki se
izliva v naša srca, ki nasičuje, ne da
bi nasitila?« (Navodilo, maj 1935 / 14.
september 1950, opomba 127). Ob
neki drugi priložnosti pa je dodal:
»Večkrat na dan se vprašam: kako bo,
ko se bo vsa lepota, vsa dobrota, vsa
neskončna čudovitost Boga izlila v to
ubogo glineno posodo, kar sem jaz,
kar smo vsi mi? In tedaj prav dobro
razumem, kar je rekel apostol: oko ni



videlo in uho ni slišalo … Vredno je,
otroci moji, vredno je« (Zapiski z
družinskega srečanja, 22. 10. 1960).

Kako dobro je gojiti upanje na
nebesa! Lahko celo začutimo, kar je
zapisal sveti Pavel: »Živeti je zame
Kristus in umreti dobiček« (Flp 1,21),
kar ne izključuje želje, da bi na tem
svetu živeli mnogo let ter služili Bogu
in drugim (prim. Flp 1,22-24).

Prosímo Gospoda, naj nam pomnoži
upanje na večno življenje, naj nas
vodi k temu, da bo »naš pogled vedno
usmerjen k tistemu dokončnemu
srečanju; da bomo vselej imeli v
mislih, da nam je Gospod blizu, da
smrt nikoli, nikoli ne bo zmagala!«
(Frančišek, Avdienca, 8. 5. 2024). Ta
gotovost, da nas Bog pričakuje v
nebesih in nas nenehno spremlja,
nam je v oporo na zemeljski poti,
tudi v težavah: »Bog upanja pa naj
vas napolni z vsem veseljem in
mirom v verovanju, da bi bili v môči



Svetega Duha polni upanja« (Rim
15,13).

Še naprej molíte za nalogo
prilagoditve statuta, ki je že precej
napredovala. Gospodu priporočite
tudi dvajset novih diakonov, ki bodo
posvečeni 23. novembra.

Najlepše se vam zahvaljujem za
čestitke ob mojem rojstnem dnevu.
Ker sem jih prejel tolikšno število, mi
je nemogoče odgovoriti na vsako
posebej, kar se mi že dogaja tudi ob
drugih priložnostih (obletnicah,
posebnih praznikih itd.). Vzemite
vedno kot odgovor mojo molitev, ki
nikoli ne manjka, kadar berem vaša
pisma in sporočila.

Z vso ljubeznijo vas blagoslavlja

vaš oče

Rim, 8. november 2024
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